

## СТУДЕНТЫ ЭМК ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ ЯРМАРКЕ ТРУДОУСТРОЙСТВА!

Студенты Эльхотовского многопрофильного колледжа приняли участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства. В ярмарке участвовали около двух десятков предприятий Кировского района, а также гости из Кабардино-Балкарской Республики. Участников и гостей ярмарки приветствовал глава АМС МО Кировский район Казбек Батяев. Организатор ярмарки в Кировском районе - Центр занятости населения, руководитель Альбина Таутиева.

Студенты (будущие повара, кондитеры, спасатели, электрики, автомеханики и трактористы) познакомились с интересными предложениями от работодателей по своим профессиям и специальностям, прошли профессиональное психологическое тестирование, приняли участие в мастер-классах и деловых играх. Им помогли найти работу как внутри своего региона, так и за его пределами с использованием сервисов портала «Работа в России» представители ведущих предприятий региона.

Батраз Газзаев, старший мастер ЭМК:

- Колледж принял участие в региональном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства "Работа России. Время возможностей. Строим будущее вместе сегодня". Ребятам рассказали присутствующим об экономической ситуации в республике и районе, а также о возможностях развития в разных сферах бизнеса. Студенты нашего колледжа приняли активное участие в ярмарке трудоустройства. Некоторые из ребят нашли для себя работу в летние каникулы, что тоже немаловажно.



